

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas

10781 Corrección de errores a la Orden de 10 de mayo de 2010, de la Consejería de Presidencia y Administraciones públicas, por la que se convoca Concurso de Méritos General y Turno de Resultas para la provisión de Puestos de Trabajo del Cuerpo Subalterno (EGX00), y Cuerpo de Servicios, Opciones, Personal de Servicios (EFX01), Ayudantes de Oficios (EFX02), y Personal Subalterno (EFX03) de la Administración Pública de la Región de Murcia.

Advertidos errores y omisiones en la Orden de 10 de mayo de 2010, de la Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas, por la que se convoca concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo del Cuerpo Subalterno (EGX00), y Cuerpo de Servicios, Opciones, Personal de Servicios (EFX01), Ayudantes de Oficios (EFX02), y Personal Subalterno (EFX03) de la Administración Pública de la Región de Murcia, publicada en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, número 121, de 28 de mayo, se procede a la rectificación de los mismos en los siguientes términos:

Anexo – I

(Puestos abiertos a personal funcionario o laboral fijo, en su caso, de esta Administración Regional)

Página 27855

El puesto de trabajo con código O500269 denominado "Ordenanza", donde dice: "CEN. DESTINO: 30610 – D. G. MODERNIZACIÓN EXPLOT. Y CAP. AGRARIA", debe decir: "CEN. DESTINO: 30601 – S. G. AGRICULTURA Y AGUA".

Página 27857

Excluir los puestos de trabajo de "Asistente Apoyo Investigación" con códigos IA00014 e IA00015.

Página 27858

Excluir el puesto de trabajo de "Asistente Apoyo Investigación Torre Pacheco" con código IA00012.

La Consejera de Presidencia y Administraciones Públicas, M.^a Pedro Reverte García.